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Formation ou Congrès 
concerné(e) 

Nombre 
de 

stagiaires 
inscrits 

Statistiques sur 
les 

connaissances 
acquises (auto-

évaluation) 

 
Statistiques sur 

le taux de 
satisfaction 

générale 

 
30 septembre 2022 

Actualités bien-être des équidés : 
premières applications de la Loi 

Dombreval et autres dispositions 
 

74 

- excellent : 20% 
- bon : 80% 

- passable : 0% 
- faible : 0% 

 
- très satisfaisant : 80% 

- satisfaisant : 20% 
- passable : 0% 

- insuffisant : 0% 

 
26 octobre 2022 

Congrès annuel : vendre ou acheter 
un cheval à l’international 

 

92 

 
- excellent : 31% 

- bon : 59% 
- passable : 4% 

- faible : 0% 

 
- très satisfaisant : 90% 

- satisfaisant : 10% 
- passable : 0% 

- insuffisant : 0% 
 

 
02 décembre 2022 

Actualités juridiques en droit équin : 
Du bien-être au dopage du 

cheval : « l’obstacle à ne pas 
franchir » 

 

32 

- excellent : 0% 
- bon : 88.9% 

- passable : 1.1% 
- faible : 0% 

 
- très satisfaisant : 88 ,9% 

- satisfaisant : 1,1% 
- passable : 0% 

- insuffisant :0% 

 
07 avril 2023 

Actualités juridiques en droit équin : 
Accidents d’équitation et assurances 

 

73 

- excellent : 18,5% 
- bon : 75,4% 

- passable : 6,1% 
- faible : 0% 

 
- très satisfaisant : 77% 

- satisfaisant : 21.5% 
- passable : 1.5% 
- insuffisant : 0% 

 
23 juin 2023 

Actualités bien-être du cheval : les 
nouvelles mesures de la loi 

Dombreval à l’épreuve de leur 
application 

 

50 

- excellent : 17,5% 
- bon : 75% 

- passable : 7,5% 
- faible : 0% 

 
- très satisfaisant : 62 ,5% 

- satisfaisant : 35% 
- passable : 2.5% 
- insuffisant : 0% 

 
29 septembre 2023 

La vente d’équidés 2 ans après la 
suppression de la garantie de 

conformité : analyse et perspectives 
 

95 

- excellent : 17,1% 
- bon : 76,3% 

- passable : 6,6% 
- faible : 0% 

 
- très satisfaisant : 75% 

- satisfaisant : 25% 
- passable : 0% 

- insuffisant : 0% 
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24 novembre 2023 
Congrès annuel : les manifestations 
équines face aux défis climatiques 

95 

- excellent : 12,7% 
- bon : 80% 

- passable : 7,3% 
- faible : 0% 

 
- très satisfaisant : 74,5% 

- satisfaisant : 25,5% 
- passable : 0% 

- insuffisant : 0% 
 

 
15 décembre 2023 

Le bail rural et les activités équines : 
analyses et jurisprudences 

 

84 

 
- excellent : 10,4% 

- bon : 42,2% 
- passable : 32,5% 

- faible : 13% 
 

 
- très satisfaisant : 66,2% 

- satisfaisant : 29,9% 
- passable : 2,6% 

- insuffisant : 1,3% 
 

 
29 mars 2024 

Droit social appliqué aux activités 
équines : analyse et jurisprudence 

 

52 

 
- excellent : 2,6% 

- bon : 68,4% 
- passable : 21,1% 

- faible : 7,9% 
 

 
- très satisfaisant : 63,2% 

- satisfaisant : 36,8% 
- passable : 0% 

- insuffisant : 0% 
 

 
28 juin 2024 

Droit fiscal et filière cheval : actualités 
et analyses juridiques 

 

52 

 
- excellent : 27,3% 

- bon : 68,2% 
- passable : 4,5% 

- faible : 0% 
 

 
- très satisfaisant : 72,7% 

- satisfaisant : 22,7% 
- passable : 2,3% 

- insuffisant : 2,3% 
 

 
04 octobre 2024 

Contrats et responsabilités appliqués 
aux activités équines : rappel des 

fondamentaux et actualité 
jurisprudentielle 

 

67 

 
- excellent : 17,6% 

- bon : 80,4% 
- passable : 2% 

- faible : 0% 
 

 
- très satisfaisant : 80,4% 

- satisfaisant : 17,6% 
- passable : 2% 

- insuffisant : 0% 

 
18 octobre 2024 

Congrès annuel : la place de 
l’entreprise équine dans le paysage 

agricole actuel 
 

76 

 
- excellent : 14% 

- bon : 76% 
- passable : 10% 

- faible : 0% 
 

 
- très satisfaisant : 74% 

- satisfaisant : 24% 
- passable : 2% 

- insuffisant : 0% 
 

 
13 décembre 2024 

Assurances et évaluation des 
préjudices en matière équine : rappel 

des fondamentaux et actualité 
jurisprudentielle 

 

50 

 
- excellent : 18,6% 

- bon : 74,4% 
- passable : 4,7% 

- faible : 2,3% 
 

 
- très satisfaisant : 74,4% 

- satisfaisant : 23,3% 
- passable : 2,3% 
- insuffisant : 0% 
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21 mars 2025 

Bien-être du cheval et éthique dans la 
filière équine : bilan des JO 2024 et 

évolution des sanctions disciplinaires 
dans les sports équestres et courses 

hippiques 
 

51 

 
- excellent : 13,3% 

- bon : 80% 
- passable : 6,7% 

- faible : 0% 
 

 
 

- très satisfaisant : 77,8% 
- satisfaisant : 20% 
- passable : 2,3% 

- insuffisant : 2,2% 
 

 
20 juin 2025 

 Filière courses hippiques : propriété 
du cheval de courses et contrats 

spécifiques d’exploitation 
 

36 

 
- excellent : 16,7% 

- bon : 70% 
- passable : 13,3% 

- faible : 0% 
 

 
- très satisfaisant : 80% 

- satisfaisant : 20% 
- passable : 0% 

- insuffisant : 0% 
 

 


